
 

  

 

 

  

 

Acta núm. 1/2016 
Reunió del Consell Sectorial de la Residència Geriàtrica 
 
Núm. de la sessió: 1/2016 
Data: 21/03/2016 
Horari: de 19 h a 19.50 h 
Lloc: Sala d’animació de la Residència Geriàtrica, 2n pis 
 
Hi assisteixen: 
 
Sr. Estanis Fors i Garcia, alcalde i president   
Sra. Soraya Real Iglesias, regidora d’Acció Social i vicepresident 
Sr. Josep Antoni López Navarro, representant d’ICV-EUIA-E 
Sr. Carles Sala Parra, representant d'ERC-AM 
Sra. Gemma Munich Matabosch, representant de CUP-PA 
Sra. Dolors Noguerol Gonzàlez, representant dels treballadors 
Sra. Teresa Masvidal Lloret, representant dels treballadors 
Sr. Miquel Maresma Matas, representant dels veïns 
Sra. Gemma Solà Jaurés, infermera 
Sra. Emma Pigrau i Puig, secretària   
 
S’han excusat d’assistir-hi:  
 
Sra. Maria Arenas Morales, representant del PPC 
Sr. Adelina Fargues Lecha, representant de PSC-PM 
Sra. Marta Avilés Garcia, representant de CIU 
Sra. Roser Briera Arenas, representant de les famílies 
Sra. Mireia Garcia Fernàndez, representant de les famílies 
Sr. Antoni Munich Matabosch, psicòleg  
 
La vicepresidenta obre la sessió i a continuació es tracten els assumptes inclosos en el següent  
 
Ordre del dia 
 
1. Aprovació de l’acta de la sessió núm. 2/2015, celebrada el 28 de setembre 2015. 

La regidora de Benestar Social i Família pregunta si s’aprova l’acta de la sessió anterior, 
celebrada el 28 de setembre 2015, que s’aprova per unanimitat.  

 
2. Presentació de les sol·licituds i nomenaments dels nous  membres del Consell Sectorial.   

Davant de les dues baixes de representats de les famílies i d’un representant del poble,  ja 

presentades en el darrer Consell Sectorial, des de la residència es procedí a informar i 

animar a les famílies del centre a presentar-se i formar part del consell, així com a veïns 

del poble.  

 

Les persones  que han presentat sol·licitud com a representats de les famílies en el Consell 

Sectorial de la Residència, per ordre de entrega:  

Sra. Montserrat Carbó Calixtro  a 01 de setembre 2015. 

Sra. Paquita Zaragoza Bayarri  a 9 d’octubre 2015. 



 

  

 

 

  

Sra. Teresa Matamoros Garcia  a 22 de novembre 2015. 

 

La persona que ha presentat sol·licitud com a representant dels veïns en  Consell Sectorial 

de la Residència:  

 

Sra. Dolores Rodriguez Gallardo  a 20 de novembre 2015. 

 

Els membres del Consell Sectorial procedeixen a votar entre les tres sol·licituds, per a cobrir les 

dues bacants.  Es té en compte la data de sol·licitud.  

 

Els nous membres en el  Consell Sectorial de la Residència seran doncs:  

 

Sra. Montserrat Carbó Calixtro, com a representat de les famílies    

Sra. Paquita Zaragoza Bayarri, com a representat de les famílies 

Sra. Dolores Rodriguez Gallardo, com a representat dels veïns del poble. 

 

Però es valora positiu acceptar el tercer membre que ha presentat la sol·licitud com a membre 

del Consell Sectorial, si el Reglament del Consell Sectorial ho permet, es farà la consulta a 

secretaria de l’Ajuntament d’Arenys de Mar.    

 

 
3. Estat actual de la Residència.  

S’informa que de les 40 places de residència assistida del qual disposa el centre,  39 estan 
ocupades, 26 de les quals en places col·laboradores i 13 en places privades. En el servei de 
centre de dia hi ha 8 usuaris. Hi ha 21 persones en llista d’espera de places públiques. 

 
4. Obra i reformes. 

La regidora explica les diferents actuacions que s’han realitzat al centre:   
En la 3a planta del centre les habitacions ja estan equipades, aviat s’adaptarà un bany i 
s’adequarà el passadís que porta a aquestes habitacions. 
També es fa saber, que ja s’ha procedit a informar al Departament de Benestar Social i 
Família de l’adaptació de la 3ra planta.   

 
5. Precs i preguntes 

 
Representats del col·lectiu de treballadors i representats de tècnics del consell sectorial  
exposen que a partir de la construcció del pàrquing subterrani a les feixes del Xifré el 2006,  el 
centre ha quedat amb l’accés a la feixa però aquesta està totalment oberta, convertint-se en 
un espai amb un elevat risc de fuga per part dels residents i  un espai en ocasions ocupat i brut. 
La residència sent que ha perdut aquest espai el qual havia disposat per els avis. És fa el prec 
de poder fer un bon tancat d’aquesta feixa tal i com estava abans, per fer-ne us amb total 
seguretat.  
  
La Sra. Gemma Munich Matabosch, pregunta el funcionament de la residència a nivell de 
quotes, funcionament en quant places col·laboradores del centre i serveis externs. La Sra. 
Emma Pigrau procedeix en explicar i aclarir dubtes.   
 



 

  

 

 

  

 
Sense més punts a tractar, el president aixeca la sessió a les 19.50 h 
 
 
 
 
 
 
La secretària del Consell Sectorial 
 


